

# आयुष्यातील सुरेख रंग

मुंबई-नाशिक जवळील डॉ. जितेंद्र खेर यांचे वाइल्ड कॅम्प... 'द नेचर रिसॉर्ट' हे नाव जवळ-जवळ सर्वांच्याच परिचयाचे आहे. एकदा का तुम्ही वाइल्ड कॅम्पला भेट दिलीत की तुम्ही परत-परत इथे येणारच याची ग्वाही इथे येणारे अनेक देशी-विदेशी पर्यटक देतील. याचं कारण आहे येथील साधा व सुंदर निसर्ग आणि इथला आपलासा करणारा पाहूणचार. लहानांपासून ते अगदी सीनियर सिटीजन्स देखील इथे धमाल करतात. जणू आयुष्याचे काही सुंदर रंग



डॉ. जितेंद्र खेर

त्यांना इथेच सापडतात आणि त्या रंगात रंगताना मिळणाऱ्या आनंदात आपल्या वयाचे देखील भान रहात नाही. प्रसंग-समारंभ कोणताही असो, रोमँटीक डीनर, फॅमेली गेट टुगेदर, सोसायटी-शाळा-कॉलेज पिकनीक, कॉरपोरेट इव्हेंट, बर्थडे पार्टी, घरगुती फंक्शन, एंजेजमेंट पार्टी, थोडक्यात कोणत्याही प्रकारचा गेट टुगेदर असो, वाइल्ड कॅम्पमध्ये एकदा का तुम्ही बुकिंग केलेत की तुम्हाला करायचा आहे फक्त आराम. तुमच्या खाण्या-पिण्याची, रहायची, रिलॅक्सेशन व मनेची काळजी वाइल्ड कॅम्पचा उत्साही स्टाफ अगदी मायेने घेणार.

जरी मुंबई-नाशिकपासून हे रिसॉर्ट अगदी जवळच्या अंतरावर असले तरी शहरीकरणाचा इथे मागमूस देखील नाही. पण जरी हे निसर्गाच्या अगदी कुशीत वसलेले असले तरीही आवश्यक



वाइल्ड कॅम्पचं रिसेशन

आधुनिक सोयींनी सुसज्ज आहे. पण त्याच बरोबर वाइल्ड कॅम्प... 'द नेचर रिसॉर्ट' या नावाला साजेशी थीम आपल्याला पूर्ण रिसॉर्टमध्ये जाणवते. एसीचा वापर इथे टाळला आहे, पण त्या ऐवजी एक युनीक वॉटर कुल्ड रुम्सच्या कॉन्सेप्टचा उपयोग केला आहे. तुमच्या करमणुकीसाठी मुद्दामून टीव्ही ठेवले नाहीत. जेणेकरून तुम्ही आपल्या माणसांबरोबर अमूल्य क्षणांची मजा लुटू शकाल. तसेच तुमच्या करमणुकीची पूर्णतः सोय इथे केली गेली आहे. रिसॉर्टमध्ये रेन डान्स, दोन मोठे स्विमिंग पूल्स, इंडोर-आऊटडोर गेम्स, किड्स प्ले एरीआ व ओपन एअर जिम आहे. शिवाय ट्रेकिंगची मजा ही तुम्ही

अनुभवू शकता. तसेच रात्रीची नाईट सफारी व कॅम्पफायर यांची मजा न्यारीच. या सर्व मजेसोबत लज्जतदार व स्वादिष्ट जेवणाची मजा तुम्ही इथल्या ओपन एअर रेस्टॉरन्ट अँड बारमध्ये घेऊ शकता.

मग सण, समारंभ, इव्हेंट कोणताही असो किंवा साधी ट्रीप असो तुम्हाला त्यात चार चांद लावायला वाइल्ड कॅम्प नेहमीच यशस्वी ठरते आणि खरच आयुष्यातील काही सुरेख रंग तुम्हाला इथेच गवसतील. तर मग चला शोभूया ते सुरेख रंग.

अधिक माहितीसाठी संपर्क : 9224586060 / 9920994229 / 022-25451234

www.wildcamp.in